
 

Fenntartható energetika megújuló energiaforrások 

optimalizált integrálásával-DENZERO 
Kiállítás és nemzetközi konferencia 

 
 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Kedves Kollégák! 

Örömmel értesítjük, hogy 2013. október 10-én (csütörtökön) immár hagyományosan, ez évben is 

megrendezzük a 

XIX. Épületgépészeti Szakmai Napok kiállítást és nemzetközi konferenciát 

amelyre tisztelettel és szeretettel meghívjuk Önöket. 

- a rendezvényt ez évben a TÁMOP-4.2.2.A-11/1/KONV-2012-0041 DENZERO projekt 

támogatásával szervezzük. 

- A Szakkiállítást a Debreceni Egyetem patinás Főépületében (Egyetem tér 1.) rendezzük meg október 

10-én. A kiállítási standokat Magyarország elismerten egyik legszebb belső terében helyezzük el: a 

Díszudvaron, valamint az épület előtt is biztosítunk helyet kiállító autóknak. 

- Az esti fogadás ugyancsak a Főépületben, a bejárat feletti díszteremben (Aula) és annak 

előcsarnokában lesz.  

- Másnap, 11-én, pénteken a rendezvény a Nemzetközi Konferencia szakmai szekcióinak 

előadásaival folytatódik, programjáról a http://eng.unideb.hu/eglt/ honlapon tájékozódhatnak. A 

konferencia nyelve angol és magyar, tolmácsolást biztosítunk. 

A rendezvényt a rendelkezésünkre álló minden eszközt igénybe véve széles körben meghirdetjük a szakmai 

folyóiratokban, a helyi és országos médiában, névre szóló meghívókat juttatunk el a szakemberek, 

vállalkozások és oktatási intézmények részére a Magyar Mérnöki Kamara és a Magyar Építész Kamara aktív 

közreműködésével. 

Bármilyen kérdésben készséggel állunk rendelkezésükre és segítségükre. Kérjük, keressék telefonon Kalmár 

Tünde kolléganőt a +36 (52) 415155/77774 és +36 (30) 6134242, vagy Csáky Imre kollégát a +36 (52) 

415155/77774. +36 (30) 6614127 vagy E-mail-ben az eugszaknap@eng.unideb.hu címen. 

Tisztelettel és szeretettel hívjuk és várjuk tehát Önöket Debrecenbe! 

Jelentkezésüket várva, tisztelettel és üdvözlettel 

  

 Dr. Kalmár Ferenc Kalmár Tünde  Csáky Imre 

 f. tanár, tanszékvezető                   a kiállítás rendezői 

 

A jelentkezési lapot kérjük, szíveskedjenek legkésőbb 2013. szeptember 20-ig számunkra megküldeni.  

További információ: www.eng.unideb.hu/eglt 

 

U.i.: Elnézést, ha több példányban kapnák meg levelünket, vagy ha már jelentkeztek is kiállításunkra – 

MEGHÍVÓ 
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